

# Bestyrelsesmøde d. 30/03-2021

## Sted: Ørnedalsbanen

### Fremmødte:

Camilla H. Andersen (CHA), Thea M. Jensen (TMJ), Brian Sørensen (BS), Henrik Bislev (HB), Chris Kristensen (CK), Anders Pedersen (AP), Dion Damsgaard (DD), Esben Aldal (EA), Magnus M. A. Jensen (MAJ), Anne Sofie Sørensen (AS),

### Fraværende:

Karsten L. Hansen (KLH), Jens Bislev (JB), Rasmus Nielsen (RN),

#### 1. Gennemgang af referat fra sidste møde

Godkendt

#### 2. Nyt fra formanden

##### a. Generalforsamling - status

Vi udskyder stadig til vi kan afholde generalforsamlingen under ordentlige omstændigheder. Kommer på dagsorden næste gang

##### b. Byggeri

Stor tak til alle dem, der har hjulpet med byggeriet. Det er et flot stykke arbejde.

RN kontakter kranmand, så vognene kan blive sat på plads. Han kommer lørdag d.

3/4-21 kl. 9.30. Vi mødes kl. 8.

HB kontakter Jesper Christensen angående vinduer.

Vi bestiller en tømrer til at lave bygningerne færdige. TMJ ringer til lokale.

##### c. Godkendelser

Alle træning er godkendt ved DASU.

CK rykker for banecertifikat.

##### d. Vægt 2021

Køreforeningen har undersøgt, hvad en vægt koster. Ejnar Houborg har købt en ny vægt, som han sørger for at kalibrerer og have med til løbene. Denne kan lejes.

e. Testdag 7/4-21 - Lave retningslinjer  
Retningslinjer bliver lagt på hjemmeside og Facebook

f. Cafeteria  
Karina vil gerne stå for cafeteria igen i år

g. Toiletvogne  
Der er indkøbt nye toiletvogne.

h. Læge/samaritter  
Der er skrevet til læge og samaritter

### 3. Nyt fra Kasserer

- a. Der er søgt en Corona-pulje mere. Vi har fået et beløb tildelt
- b. Der er bestilt ølvogn og øl til uge 30.
- c. Der undersøges mulighed for at leje et telt

### 4. Evt.

- a. Speaker  
TMJ spørger nogle

### 5. Dato for næste møde

- d. 19/04-21